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Meat Grinder MGR-3001

Please read the safety instructions carefully before using this
appliance. Please retain the instructions for future refer-
ence.

SAFETY MEASURES

When using your appliance, the following basic safety
precautions should always be followed:

»  Before using for the first time, check that the
appliance voltage is the same as your local supply.
»  Only use the appliance for the purposes stipu-

@ lated by the instructions.
»  Only use attachments supplied with the equip-

ment.

P To avoid electric shocks, do not immerse the appliance,
plug or power cord in water or any other liquids. Do
not place the appliance where it could come into contact with
water or other liquids. If the appliance comes in contact with
water, immediately disconnect it from the mains. Do not use
the machine again until it has been serviced by an autho-
rized service center.

Do not let children use the appliance without supervision.

If the power cord plug does not fit to your wall socket,

consult a qualified electrician.

Use of various adapters may result in damage to the

appliance and termination of warranty.

Always supervise the equipment while in use.

To avoid a circuit overload, do not operate any other high

voltage equipment on the same circuit.

Always unplug before moving the appliance from one

place to another, cleaning and storing.

Never pull the cord to disconnect the appliance, instead grasp

the plug and pull it to disconnect.

Do not allow the cord or the machine itself to come in contact

with hot surfaces.

Position the appliance and the cord so that nobody can acci-

dentally overturn it.

Do not use the appliance if it has been dropped, or it has a

damaged power cord or plug. Do not modify or repair the

machine yourself.

Do not dismantle the appliance as improper assembly might

result in an electric shock during the subsequent use of the

equipment. Repairs should only be done by authorized
service centers.

P Do not use the device in areas where combustible gas mixtures
or inflammable liquid vapors could present in the air, or in
areas with inflammable air-borne dust or fibers.

P This equipment is intended for household use only, not for

commercial or industrial use.

Please follow all the requirements of this guide.

Do not use the appliance if it has mechanical defects (dents,

cracks etfc.), get it checked by the nearest authorized service

center.
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SPECIAL SAFETY

PRECAUTIONS

» Before plugging in the appliance, carefully ex-
amine it to make sure there are no visible signs of
mechanical damage and that the cutting discs and
blades are properly installed and securely fixed.

» If during operation you smell burning, hear

@ strange sounds, or experience a decline in the

operating power, immediately unplug the appli-

ance and clean the meat grinder. If after cleaning the appli-

ance does not resume normal operation, contact an autho-
rized service center.

P To avoid personal injuries when feeding the meat into the
appliance only use the pusher supplied with the grinder. Do
not feed the meat with your hands.

P Do not switch on the appliance when empty.

P Before replacing the cutting discs and attachments unplug the
appliance from the wall socket.

» Do not lift and move the meat grinder during operation. Any
moving of the appliance should be made after the power is
switched off.

» Do not operate the meat grinder for more than 15 minutes at
a time.

DESCRIPTION OF THE

APPLIANCE

Picture A:

Housing with the electrical motor

On/Off/REV button

Lock button

Non-slip feet 3

Stainless steel operating unit with a funnel for ~

meat feeding ’\E/i_ﬁ»

Food tray

Pusher with a storage place for disks

Food tray cover

Stainless steel screw

10.Stainless steel cross-shaped cutter

11.3 stainless steel perforated disks with holes of different diam-
eters

12.Seal ring

13.Sausage attachments

14.Kebbe attachment

15.Spanner

16.Disk for preparing sausage

17.Cleaning disk
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BEFORE USE

»  Remove all packing materials from the
appliance.

»  Wipe the housing with a damp lint free
cloth and wash all parts to be in contact with
food.

»  Rinse the washed parts of the appliance
with clean water and completely dry them
before assembling.

DIRECTIONS FOR USE

& Before assembling/dismantling make sure the
Y appliance is turned off and unplugged.
— Assembling
= 1. Insert the screw (9) into the operating unit
(5).

2. Put the cross-shaped cutter (10) on the end
of the screw (9) so that the rounded tip of the cutter (10) is
facing the screw (9). Make sure the cross-shaped cutter (10)
is properly fixed.

Place the selected perforated disc (11) on top of the cutter

(10).

Tighten the seal ring (12).

To attach the operating unit (5) to the housing (1) press lock

button (3) and insert operating unit (5) into the opening in the

grinder’s housing, push gently and turn anticlockwise.

6. Place the tray (6) on top of the funnel of the operating unit
(5). Now the grinder is ready for operation.

d
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Dismantling

—_

. Press lock button (3),push gently on the operating unit (5),
turn it clockwise. Remove the operating unit (5) from the mo-
tor.

. Untwist the seal ring (12).

. Remove the perforated disk (11) and cross-shaped cutter (10)
from the screw (9). Remove the screw (9) from the operating
unit (5).

w N

Use of the appliance

1. Place the grinder on a dry, smooth flat horizontal surface.

. Remove the meat from the package. Cut out all bones and
tendons from the meat prior to grinding. Cut the meat into
pieces that will fit easily into the grinder funnel.

3. Assemble the meat grinder and plug it into a power supply
with voltage matching the information on the appliance.

. Put the meat into the tray (6).

. Switch on the appliance using the On/Off/REV button (2).

Gradually push the meat pieces into the funnel using the

pusher (7). Do not push too hard.

7. After use switch the appliance off and unplug it from the wall

N
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outlet.

Note: if the operation slows down or the motor stops, it
means that probably some pieces of meat are stuck in
the grinder. Immediately switch the appliance off. Set
the switch button (2) in “REV” position. This will
facilitate movement of meat in the opposite direction.
Release the button (2) and switch the grinder on
again. If the meat is still stuck in the grinder, switch it
off and unplug it from the wall outlet. Disassemble
and wash the appliance according to instructions.

Use of the Kebbe attachment

1. Insert the screw (9) into the operating unit (1).

2. Put the kebbe attachment (14) onto the end of the screw (9).
Make sure the projections on the attachment match the slots
on the operating unit (5). Tighten the seal ring (12).

3. Fasten the assembled operating unit (5) onto the housing (1).

4. Place the tray (6) on top of the funnel of the operating unit
(5). The appliance is then ready for operating. A Kebbe recipe
is provided in the “Useful tips”.

Note: never use cross-shaped cutter (10) for making

“kebbe” .

Use of the sausage attachment

—_

. Insert the screw (9) into the operating unit (5).

2. Put disk for preparing sausages onto the screw (9).

3. Run the narrow end of the attachment (13) through the seal
ring (12), fasten it onto the operating unit (5).

4. Fasten the assembled operating unit (5) onto the housing (1).
Attach the tray (6).

5. Place the sausage casing on the tip for filling.

6. Put the sausage mixture into the feed tray (6). Switch on the

appliance. Direct the sausage mixture with the pusher (7).

Sausage casings will be filled automatically.

Note: never use cross-shaped cutter (10) for making
sausages.

CARE AND CLEANING

1. Do not forget to clean the grinder after each
use.

2. Switch the grinder off and unplug it, making
sure the motor has stopped.

3. Disassemble the appliance (see part “Disman-
tling”).

4. Remove scraps of meat from the internal sur-
faces of the operating unit .

5. Wash all components (except the housing and the power cord)
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with warm soapy water and completely dry them before reas-
sembling. Do not use strong and abrasive detergents. All ac-
cessories are dishwasher proof.

6. For cleaning of perforated disks (11) use cleaning disk (17).

7. After washing the appliance, carefully dry all metal
parts to prevent corrosion.

8. The exterior surfaces of the grinder can be cleaned with a
slightly damp soft lint free cloth. Do not immerse the housing
(1) of the appliance into water.

9. Sausage and kebbe attachments can be put inside the pusher
(7) for handy storage.

Note:

» Do not use spirits, gasoline and any other similar
substances to clean the appliance.

P Regularly lubricate the perforated disk and the cross-
shaped cutters with vegetable oil to prevent corrosion.

P When the appliance is not used, store it in a safe, dry
place out of reach of children.

USEFUL TIPS

) ' > Making Kebbe
: How to make the kebbe casings:

- ¢ ».
< \,,
Eﬁng 450 g lean lamb meat, veal or beef*

150-200 g flour*

1 tsp ground cloves

1 tsp nutmeg

1 pinch chili powder

1 pinch black ground pepper

* Use of larger quantity of meat and lesser quantity of flour will
improve the texture and taste of the dish.

Mince the meat three times (the first time using the perforated
disk with medium holes, and the next two times — using the disk
with small holes) and mix it with the other ingredients. Mince the
mixture three times as well.

Fix the kebbe attachment to the tip of the screw and make the
kebbe outer casings then slightly freeze them. Then fill them with
the following ingredients and fry them in olive oil.

Meat stuffing:

100 g lamb meat
1.5 tbsp olive oil
1.5 tbsp finely chopped onion
1/3 tsp ground cloves
1/2 tsp salt
1.5 tbsp flour
Fry the lamb meat to brown it and mix in all other ingredients,
fill the kebbe casings with this mixture and fry.

(V3Binatone 8



You can fill the Kebbe with any other stuffing’s e.g., stewed
vegetables, cooked rice etc.

DISPOSAL

The appliance should be disposed of in accor-
dance with waste disposal regulations in your coun-
try and with the least damage to the environment.

Only ecologically safe materials are used in
the packaging of our products and the cardboard
and paper can be disposed of with normal paper
waste.

AFTER-SALES SERV

If your appliance does not operate or does
not operate properly, contact an authorized
service center for consultancy or repair.

The warrantee does not cover:

- product packing, consumables and accesso-
ries (knives, tips, etc.);
- mechanical damages and natural wear of
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the product;
- failures due to overloading, improper or careless maintenance,
penetration of liquids, dust, insects and other foreign matters
inside the product, exposure of plastic and other not thermal-
resistant components to high temperatures, force-majeure cir-
cumstances (accidents, fire, flooding, power grid failure, light-
ning stroke, etc.);
damages caused by:
Non-fulfillment of the above-mentioned precautions and op-
erating manuals.
Application in commercial purposes (application of the product
beyond personal daily living needs).
Connection to a grid with a voltage which differs from that
indicated on the appliance.
Unavuthorized repair or replacement of the components of the
appliance, performed by an unauthorized person or service
center.

vV v v v'

Features may be changed by Binatone without any notice.

Warranty details are set out in the warranty card provided with
the product.

Exploitation period: 3 years after the day of purchase.

Manufacture: Binatone Industries Ltd, Great Britain, Wembley,
1 Beresford Avenue, Vitabiotics House

Made in PRC for Binatone Industries Ltd, Great Britain

9 (Vzinatone
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Hachoir MGR-3001

Lisez attentivement cette instruction avant le premier usage
pour prendre connaissance du fonctionnement de |'appareil.
Gardez l'instruction pour s’y référer ultérieurement.

MESURES DE SECURITE

En exploitant I’appareil, respectez toujours les
e & mesures de sécurité suivantes:

HV » Avant le premier usage, assurez-vous que la
 [ZE) tension indiquée sur |'appareil correspond a la ten-
©Eg sion du réseau électrique dans votre maison.

» Utilisez I'appareil seulement & des fins indiquées
@ dans cette instruction.

» Utilisez seulement les dispositifs qui font partie de
la garniture de I’appareil.

P Pour éviter un choc élecirique, ne pas plonger I'appareil,
la fiche ou le cable dans I’eau ou dans un autre liquide.
Installez I’appareil dans un endroit ou il ne peut pas tomber
dans I’eau ou dans un autre liquide. Si |’appareil a été
accidentellement mouillé, débranchez-le du réseau
immédiatement. N'utilisez pas |’appareil qui est tombé dans
I’eau. Portez-le dans un centre de maintien.

P Ne pas laisser les enfants manier |'appareil sans contréle des
adultes.

» Si la fiche de la prise de courant de I'appareil n’a pas
la méme construction que votre prise de courant,
adressez-vous & un centre de service agréé.
L'utilisation de différents raccords peut conduire a
une panne de 'appareil et la cessation des garanties.

P Ne pas laisser |’appareil branché sur le réseau sans surveil-
lance.

P Pour éviter la surcharge du réseau électrique, ne pas brancher
un autre appareil de haute puissance au méme réseau que
votre appareil.

» Débranchez I'appareil du réseav aprés l'usage, avant
le déplacement ou le nettoyage.

P Ne tirez jamais sur le cable pour déconnecter |'appareil du
réseau ; prenez la fiche et faites-la sortir de la prise de cou-
rant.

P Eviter le contact du cdble ou de I'appareil avec des surfaces
chauffées.

P Placer |'appareil et le cable de fagon & éviter le basculement
accidentel.

P Ne pas utiliser I'appareil si le cable ou la fiche de contact est
endommagé. N'essayez pas de réparer |’appareil vous-méme.
Le remplacement du céble électrique et de la fiche de contact
doit étre effectué par un centre de maintien agréé.

» Ne démontez jamais |’appareil vous-méme ; |'assemblage in-
correct peur résulter en choc électrique pendant |'usage
ultérieur de I’appareil. Tous les travaux de réparation
doivent étre effectués seulement par un centre de
service agréé.

P Ne pas utiliser I’appareil dans des locaux oU I’ air peut contenir

(Vziatone 10



des mélanges des gaz combustibles, des vapeurs des liquides
inflammables, ou des poussiéres et fibres inflammables.

P Cet appareil est destiné a |’usage personnel et n’est pas destiné
& I'usage commercial et industriel.

P Respectez toutes les régles de la présente instruction.

MESURES SPECIALES DE

SECURITE

» Avant de brancher I’appareil, examinez-le
attentivement pour détecter les défauts
mécaniques éventuels, et assurez-vous que les
disques coupants et les couteaux sont installés
correctement et bien fixés.
@ P Si vous détectez (pendant le fonctionnement
de |’appareil) I'odeur du brilé, des sons
étrangers, ou si la puissance de fonctionnement diminue,
déconnectez immédiatement |’appareil du réseau
d’alimentation, en retirant le cable de la prise de courant, et
nettoyez le hache-viande. Si le fonctionnement normal ne
reprend pas, adressez-vous & un centre de service agréé.

P Pour éviter le traumatisme, pour charger la viande utilisez

uniquement le poussoir approprié. Ne pas pousser la viande

par les mains.

Ne pas mettre en marche |'appareil vide.

Avant de changer les disques coupants et les manches,

déconnectez |'appareil du réseau.

» Ne pas lever et ne pas transporter |’appareil lors du
fonctionnement. Effectuer tous les déplacements avec
I"alimentation coupée.

P Le temps de fonctionnement continu du hache-viande ne doit
pas dépasser 15 minutes.
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DESCRIPTIF DES PIECES DE

L’APPAREIL

Figure A:

Corps avec moteur électrique

Sélecteur a trois positions «O/1/REV»

Block-systéme bouton T

Pieds antidérapants 2

Partie utile en acier inoxydable avec le goulot @/i‘?u

de chargement de viande

Auge de chargement des aliments

Poussoir avec le pour le stockage des disques

Chapeau d’auge

Vis transporteuse en acier inoxydable

10.Couteau cruciforme en acier inoxydable

11.3 disques perforés en acier inoxydable aux orifices de différents
diamétres

12.Anneau d’étanchéité

13.Entonnoir a saucisson
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14.Dispositif a faire le «kebbeh »
15.Clé de serrage

16.Disque perforé pour saucisson
17.Disque pour nettoyage

AVANT DUTILISATION

P Enlevez de |'appareil tous les matériaux
d’emballage.

P Essuyez le corps du hachoir avec un tissu
humide et lavez & I’eau chaude au savon toutes
les piéces de |’appareil qui contacteront avec
les aliments.

P Rincez les piéces lavées a |’eau courante et
laissez sécher complétement avant d’assembler |’appareil.

MODE D’EMPLOI

Avant d’assembler ou de démonter
I’appareil, assurez-vous qu’il est en position arrét
et débranché du secteur.

-

8
"J
é:% Assemblage

1. Introduisez la vis transporteuse (9) dans la

partie utile du hachoir (5).

. Installez le couteau cruciforme (10) sur le bout de la vis
transporteuse (9) de fagon & placer la partie arrondie du
couteau (10) face a la vis transporteuse (9). Assurez-vous
que le couteau cruciforme (10) est fixé correctement.

. Placez le disque perforé sélectionné (11) sur le couteau (10).

. Serrez |"anneau d’étanchéité (12) jusqu’au butoir.

. Pour fixer la partie utile assemblée sur le corps de |’appareil
(1), pressez bloc-systéme bouton (3) et introduisez utile
assemblée (5) dans |’ orifice du et tournez contre le sens des
aiguilles d’une montre.

6. Installez I'auge de chargement (6) au-dessus du goulot de la

partie utile (5). Maintenant le hachoir est prét a I’exploitation.

N

[S, 0 A

Démontage

—_

. Pressez bloc-systéme bouton (3), appuyez légérement sur la
partie utile (5), tournez-la dans le sens des aiguilles d’une
montre et enlevez-la du moteur.

. Dévissez |"anneau d’étanchéité (12).

. Enlevez le disque perforé (11) et le couteau cruciforme (10)
de la vis transporteuse (9), retirez la vis transporteuse (9) de
la partie utile (5) du hachoir.

w N

Utilisation de I’appareil

—_

. Installez le hachoir sur une surface horizontale séche, plane
et plate.

2. Enlevez I'emballage de la viande. Enlevez tous les os, tendons

et membranes de la viande avant de la hacher. Découpez la

viande en morceaux dont la taille permet de les placer

(Vziatone 12



facilement dans le goulot de la partie utile (5).

3. Assemblez |I'appareil et connectez-le au secteur & la tension

conforme aux indications sur |’appareil.

4. Mettez la viande dans I’auge de chargement (6).

5. Branchez I’appareil en mettant le sélecteur (2) en position

«l».

6. Poussez graduellement la viande dans le goulot a I’aide du

poussoir (7). Ne pas pousser trop fort.

7. A la fin d’utilisation, arrétez |’appareil et débranchez-le du

secteur.

Note: si le processus ralentit ou le moteur s’arréte, il est
possible qu'une certaine quantité de viande bloque le
hachoir. Dans ce cas, il est nécessaire d’arréter le
hachoir immédiatement ; ensuite, mettre le sélecteur
(2) en position «<REV » — ceci inversera la direction
de rotation de la vis transporteuse, en poussant la
viande dans le sens opposé. Relachez le bouton et
remettez en marche le hachoir. Sila viande bloque de
nouveau le hachoir, débranchez-le et déconnectez du
secteur. Démontez et lavez ' appareil suivant les
instructions ci-dessous.
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Utilisation du dispositif a «kebbeh »

1. Insérez la vis transporteuse (9) dans la partie utile (5) du
hachoir.

2. Installez sur la vis transporteuse (9) le dispositif a kebbeh (14).
Assurez-vous que les dents du dispositif (14) ont coincidé
avec les encoches sur la partie utile (5). Serrez I’anneau
d’étanchéité (12).

3. Fixez la partie utile assemblée sur le corps de I'appareil (1).

4. Installez I'auge pour les aliments (6). L' appareil est prét au
fonctionnement. Vous trouverez la recette de préparation de
kebbeh dans la section «Conseils utiles».

Note : utilisation de couteau cruciforme(10) pour
préparation de kebbeh est interdite.

Utilisation de I’entonnoir a saucisson

1. Insérez la vis transporteuse (9) dans la partie utile (5) du
hachoir.

2. Placez le disque perforé pour saucisson la vis transporteuse
(9).

3. Passez le bout étroit de I’entonnoir (13) a travers I'anneau
d’étanchéité (12), et fixez sur la partie utile (5).

4. Fixez la partie utile assemblée sur le corps de |I'appareil (1).
Installez I’auge pour les aliments (6).

5. Placez I’enveloppe a saucisson sur |’entonnoir (13) pour
remplissage.

6. Mettez le mélange & saucisson dans |’auge (6). Branchez

13 (VBuatone




I"appareil. Dirigez le mélange & |'aide du poussoir (7).
L’enveloppe & saucisson se remplira automatiquement.

Note : utilisation de couteau cruciforme(10) pour
préparation de saucisson est interdite.

ENTRETIEN ET NETTOYAGE

1. N’oubliez pas de nettoyer le hachoir aprés

chaque utilisation.

2. Débranchez |'appareil et déconnectez-le du

secteur. Assurez-vous que le moteur s’est

arrété.

3.Démontez le hachoir (voir section

«Démontage»).

4. Enlevez les restes de viande des surfaces intérieures de la
partie utile.

5. Lavez toutes les piéces (a |I'exception du corps et du cordon)
& I'eau tiéde savonneuse et laissez sécher complétement avant
|"assemblage. Ne pas utiliser de produis abrasifs. Toutes les
piéces amovibles du hachoir peuvent étre lavées dans un lave-
vaisselle.

6. Pour nettoyage des disques perforés(11) utilisez disque pour
nettoyage (17).

7. Aprés avoir lavé I'appareil (y compris le lavage en
lave-vaisselle) faites sécher soigneusement toutes
les parties métalliques pour éviter la corrosion.

8. Le corps du hachoir peut étre nettoyé & |’aide d'un tissu mou
non-pelucheux légérement humide sans additifs. Ne pas
immerger le corps de I'appareil et le cordon dans I'eau.

9. Pour faciliter le rangement, |’entonnoir & saucisson et le dispositif
& kebbeh peuvent étre cachés a I'intérieur du poussoir.

Note:

P Ne pas utiliser I'alcool, I'essence et autres produits de
ce type pour nettoyer I’ appareil.

P Pour éuiter la corrosion, enduisez régulierement a
'huile végétale les disques perforés et le couteau
cruciforme.

»  Quand vous n'utilisex par 'appareil, gardez-le dans
un endroit sec et sauf, hors de portée des enfants.

(Vziatone 14



Préparation de « Kebbé »

Recette de préparation de ’enveloppe

de « Kebbé »:

Agneau, veau ou boeuf sans graisse* — 450 g

Farine* - 150-200 g

Clous de girofle moulus — 1 cuillére & thé.

Noix de muscade — 1 cuillére & thé.

Chili en poudre — 1 pincée

Poivre moulu — 1 pincée

*Utilisation de plus de viande et moins de farine pour le mélange
améliore la consistance et le goit du plat.

Passez la viande par le hache-viande trois fois (la premiére
fois, en utilisant le disque perforé aux trous de diamétre moyen,
ensuite deux fois en utilisant le disque perforé aux petits trous) et
mélangez-le avec les autres ingrédients. Passez le mélange obtenu
par le hache-viande trois fois de la méme facon.

Enlevez le disque perforé et le couteau en croix du hache-
viande.

Installez le dispositif & faire le « kebbé » au bout de la vis de
facon & les faire coincider. Vissez la bague de serrage.

Formez les enveloppes de « kebbé » et faites congeler
légérement. Ensuite remplissez les enveloppes de farce et faites
frire & I"huile d’olive.

Farce de viande:

Agneau - 100 g
Huile d’olive — 1,5 cuilléres & soupe .
Ognon haché menu — 1,5 cuilléres & soupe.
Clous de girofle moulus — 1 /3 cuilléres & thé
Sel — 0,5 cuilléres a thé
Farine — 1,5 cuilléres & soupe
Faites frire |’agneau jusqu’a la couleur marron et mélangez
tous les autres ingrédients avec I’agneau haché. Remplissez les
enveloppes de « kebbé » de ce mélange et faites frire.

15 (VBuatone
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RE E

Appareils électroménager doit étre utiliser avec
le moindre tort pour I’environnement et en
conformité des régles d’utilisation des déchets dans
Votre région. Pour recycler [|'appareil
correctement, souvent il suffit de le porter dans le
centre local de traitement des déchets.

Pour I'emballage de nos appareils, nous
utilisons uniquement les matériaux recyclables. Donc, le carton et
le papier peuvent étre recyclés avec d’autres déchets en papier.

SERVICES APRES VENTE

Si votre appareil ne fonctionne pas ou
fonctionne mal, contactez votre centre de
service.

Garantie ne couvre pas:

- I’emballage, piéces de rechange et
accessoires (couteaux, fouets etc);

- dégdats mécaniques et usure naturel;

- dégats résultant de surcharge, opération inappropriée, infiltra-
tion de la poussiére ou de I"humidité ou d’insectes dans
I"appareil, haute température, accidents force majeure (feu,
inondation, coup de foudre, dégats dans le réseau électrique
etc);

dégéts causés par:

Défaillance dans |'observation des mesures de sécurité et des
régles des instructions.

Usage dans les buts commerciaux (hors d’usage de maison).
Branchement dans le réseau avec un voltage inappropriéé;
Réparation non autorisée ou la rechange de la partie effectuée
par des persons ou des centres de service n’ayant pas
d’autorisation.

vvvy Vv




Les caractéristiques peuvent étre changées par la société
“Binatone” sans aucune notification préalable.

Le délai de garantie et autres pieces sont indiqués dans le
ticket de garanti joint & I'appareil.

Durée de service: 3 ans du jour d’acquisition.

Fabricant: Binatone Industries Ltd, Great Britain, Vitabiotics
House,1 Apsley Way, Staples Corner, London, NW2 7HF, UK
(Binatone Industries Ltd, Grande Bretagne)
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Msacopy6ka MGR-3001

BHMMCITeHbHO npo4YTUTE AAHHYIO UHCTPYKUMIO nepen nepebiM
MCNONb30BAHMEM, 4TOObLI O3HAKOMMTbLCS ¢ paboToi HOBOro
npubopa. Moxanyihcrta, COXpPAHUTE UHCTPYKLUIO AN
AANbHENLIMUX CMPABOK.

MEPBI BE3OITACHOCTM

Bo Bpems skcnnyatauuu npubopa Bcerpa
cobniopaifte cnepytowme Mepbl NPEeAOCTOPOXHOCTH:
P Mepen nepebiM MCNONb3OBAHWMEM NPOBEpbTE,
COOTBETCTBYET SIM HAMPSXEHME, YKA3AHHOE Ha
npubope, HANPSXEHUIO 3NEKTPUYECKOW CETU B
Bawem gome.

P Ucnonbsyite npubop Tombko B  uensx,

npeAyCcMOTPEHHbIX AAHHOM MHCTPYKLMEN.

P UcnonbayiTte Tonbko npucnocobnenus, BXOASME B KOMMNEKT
npubopa.

P Bo u3bexaHue nOpaXeHUs 3NEKTPUYECKUM TOKOM HE
norpy>xaite nNpuéop, BUAKY UAKU dNEeKTPUYECKUum
LWIHYpP B BoAy unu apyrue xxupkoctu. Crasste npubop B
TAKWE MECTa, rfe OH He MOXEeT ynacTb B BOAY WMAW Apyrue
xupkoctu. Mpu nonapanuu soabl Ha npubop, HemeaneHHO
oTkntoumTe ero or cetu. He nonbayitech npubopoMm, ynaewmm
8 Bogy. OTHecHTe ero B yNnonHOMOUEHHbIA CEPBUCHBIM LLEHTP.

P He ponyckaiite geteit k pabote ¢ npubopom 6e3 npucMmoTpa
B3POCNbIX.

» Ecnm witencenbHas BuUnKa npu6opa He coBnagdaer no
KOHCTpYKuumu ¢ Bawen posetkoi, o6parutech 3a
MOMOLLBIO K CMELUaNNUCTy.

» MpumeHeHMe PaA3AUYHBLIX NMEPEXOAHUKOB MOXET

npUMBECcTU K NMonomkKe npubopa v npekpdaiieHUio

rapaHTUIHBIX 0653ATENbCTB.

He ocrasnsiite BknoYeHHbIM B ceTb Npubop 6e3 BHUMAHMS.

Bo usbexaHue neperpyskuM 3neKTpU4eCcKOW ceTU He

nopknoYaiTe Apyron npMbop BLICOKOM MOLLYHOCTM K TOM Xe

ceTH, K KoTopoi noakntoyeH Baw npubop.

P OTtcoepunsaite npu6op or cetu nepep
nepemelleHMEM € OfHOrO MecTda Ha Apyroe u nepep
YUCTKON U XPAHEHUEM.

» Hukorpa He TaHWTe 3a WHYpP npu oTkno4YeHnn npubopa ot
CeTH; BO3bMUTECH 30 LUTENCENbHYIO BMIIKY M BbIHbTE €€ W3
po3eTku.

P He ponyckaiTe cONpMKOCHOBEHMS WHYPA MAM CAMOFO
npubopa ¢ HarpeTbIMU MOBEPXHOCTIMM.

P Pacnonaraiite npubop M WHyp Tak, 4TO6bl HUKTO He CMOr
CNyYaWHO 30[€Tb WHYP U ONPOKWUHYTb Npubop.

P He nonbayitech NpMBOPOM C NOBPEXAEHHBIM NEKTPUYECKMM
WHYPOM MnAM wrTencensHod Bunkor. He nbiTanTecs
oTpeMoHTMpoBaTe npubop camocTosTenbHo. 3ameHa
3M€eKTPMYECKOrO LWHYPA M WTENCENbHOM BUIKM AONXKHA
NPOM3BOAMTLCS TONBKO B YNONHOMOYEHHOM CEPBMCHOM LiEHTPE.

» Hukorpa He pasbupaiite npubop camocToaTeNbHO;
HenpasunbHas cHOPKA MOXET NPMBECTM K MOPAXEHUIO

v
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3NeKTPMYECKMM TOKOM BO  BPEMs  MNOCNEAYIOLEro
ucnonb3osaHns npubopa. Bce pemoHTHble pa6oThbi
AOJDKHBI MPOU3BOAUTLCS TOJIBKO B YNOJIHOMOYEHHOM
CEepBUCHOM LieHTpe.

P He nonb3syiitecb npubopom B 30HAX, FAE B BO3AYXE MOryT
copepxaTbes cMmecH ropio4mnx rasos, naps
NEerkoBOCNNAMEHSIOWMNACA XUAKOCTM MAM B 30HAX rpe B
BO3[lyXe MOTYT COAEPXATbCS FOPIOYME MbIM MAM BONOKHA.

P Stotr npubop npepHasHauyeH TONbKO ANS AOMALIHErO

MCNONb30BAHMS M He NPefHA3HAYEH ANsS KOMMEPYECKOro M

MPOMBILINIEHHOrO MCMONb3OBAHMS.

BeinonHsiite Bce Tpe6OBAHMUSA AAHHOM MHCTPYKLMM.

He nonb3yitecb npubopom, MMelOWMM MexaHWYeckue

noBpexaeHus (BMSTUHBI, TPELWMHbI M T.N.), NpOBEpbTe €ro

pabotocnocobHOCTb B BAMXAMIWEM YNONTHOMOYEHHOM

CEPBUCHOM LieHTpe.

\ A4

CITEUMAABHDBIE MEPDBI

BE3OITACHOCTM

P Mepepn BkNlOHEHMEM BHUMATENLHO OCMOTPHUTE
npubop HA HANAMYME BUAMMBIX MEXAHUYECKUX
noBpexaeHuH, a Takxe ybeautech B NPABUABHON
YCTQHOBKE PEeXYIMX AMCKOB M HOXEN MU MX
HOAEXHOM KpemnneHnu.
@ P Mpu obHapyxennn (o Bpems paboTbl) sanaxa
rapM, NOCTOPOHHUX 3BYKOB MAM YMEHbLUEHMS
MoLWHOCTM paboThl, HEMeANleHHO oTKn4YUTe npubop ot
NUTAIOWEN CEeTH, BbLIHYB LWHYP MUTOHUS M3 PO3ETKM,
npoussepute OuYMcTKY Msicopybku. Ecnu nocne storo
HopMmanbHas pabota He Bo3o6HOBMTCS, obpaTuTech B
CEPBMUCHbIA LEHTP.

P Bo u3bexaHue Tpasm ans 3arpysku msaca npu obpabotke

MCNONb3yMTe TONbLKO WITATHbIM Tonkatens. He satankusainTe

MSICO PYKOMM.

He Bskniouaite npubop exonocryio.

Mepen cMeHoM pexyLMX AMCKOB M HOCAZOK OTKAIOUYMTE NpUBOp

OT ceTM.

P He noabiMaiite 1 He nepeHocHTe Macopybky Bo Bpems paboTbi.
Bce nepemelieHus ocywecTBasiHTe NpU OTKAIOYEHHOM
MUTAHWM.

P Bpems HenpepbiBHOW paboTbl MscopybkM He AOMXKHO
npeebiwate 15 MUHYT.

\ A4

OITMCAHUE AETAAEM

ITPMBOPA

PucyHok A:

Kopnyc ¢ anekrpopsuratenem
TpexnoauumonHsbii eeikntouatens «O/1/REV»
KHonka 6noknposku

Heckonb3swme HOXKM

Pabouyas uyactb M3 HepXxapewowen cTann ¢

N
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rOpJIOBMHOM AN MOAAYM Msica

3arpy304HbIM NOTOK AN NPOAYKTOB

TonkaTenb ¢ MECTOM A1l XPOHEHUS HOCAROK

Kpebiwka notka gns npoaykros

. WHek u3 HepxaBelowen cranm

10.KpectoobpasHbiit HOX M3 HepXABEIOLWENH CTANM

11.3 nepdopupoBaHHBIX AMCKA M3 HEPXABEIOWEN CTanu c
OTBEPCTMSMM PA3HOTO AMAMETPA

12.YnnotHuTeNnsHOE KONbLO

13.BopoHku ans msrotosneHus konbacok

14.Hacapka ans npurotoenenuns «Ke66e»

15.Kntou

16.MepdopurporaHHbiit anck ans konbacok

17.0uck pns oumnctkm

INEPEA, MCITOAB3OBAHMEM

P CHMMMTE BCe ynakoBOYHbIE MATepUansi €
npubopa.

P Mpotpute kopnyc Mscopybku BRaxHOM
TKOGHBIO M NPOMONTE BCe 4YacTu npubopa,
KoTopbie ByAyT KOHTAKTUPOBATb C NPOAYKTAMM,
B TENJOM MbIIBHOM BOge.

P OnonocHute BbLIMBITHIE 4acTM npubopa
BOAOMPOBOAHOM BOAOM M MOMHOCTLIO BLICYLIMUTE MPEXAE, YEM
cobupars.

MHCTPYKUM TT1O

0 ®©No

DKCITAVATALIMM

3 MNepen c6opkoi/pasbopkoit npubopa
X7 yb6eautech, 4To NpubOpP BLIKNIOYEH M OTKIIOYEH
oT ceTu.
—
= C6opxka

1. Bctasbte wHek(9) BHYTpb pabouyeit yactu

Mscopy6ku(5).

2. Momecturte kpectoobpasHbiit Hox(10) Ha koHew, wHeka(9)
TaK, 4tobbl 3akpyrneHHas yactb Hoxa(10) 6bina obpawera B
ctopoHy wHeka(9). Y6eantech B TOM, 4To KpecTtoobpasHbii
Hox(10) 3akpenneH npasunbHo.

3. Momectute BbIGpanHbiif nepdpopuposanHbin auck(11) nosepx

Hoxa(10) .

. 3akpytute ynnotHutensHoe konbuo(12) go ynopa.

. Yrobeb 3akpenuTb cobpanHtyto pabouyto Yacts (5) Ha kopnyce
npubopa (1), HaxmuTe oaHONH pykon KHonKy 6nokuposku (3)
Apyroit pykoit BctasbTe pabouyto yacte (5) B oTBepcthe B
KOpryce, HEMHOTO HAQAABMTE M MOBEPHUTE MPOTUB YOCOBOM
CTpenku.

6. YctaHoBMTe 3arpy3souHbiid notok (6) nosepx ropnoBuHbI

pabouei yactn(5). Tenepb msicopybka roToBa K aKCMAyATALMM.

(SN

(W zisatone 20



Pasbopxka

1. Haxmure opHoit pykoi kHonky 6nokmpoeku (3) apyroit pyko
Bo3bMMuTe pabouyio yacts (5) M nosepHuTe No 4acoBo¥
cTpenke.

2. Packpytute ynnotHutensHoe konbuo(12).

3. CHumute nepdopuposantbiii auck (11) u kpectoobpasHbii
Hox (10) co wHeka (9), nssnekute wHek (9) us pabouen
uactn (5) macopy6bku.

Ucnoas3oBanmne mpubopa

1. YctaHoBuTe MsacopybKy Ha Cyxyio, FMAAKYIO M POBHYIO
FTOPHU3OHTAJIbHYIO NMOBEPXHOCTb.

2. Ypanute ynakoBky ¢ Msica. Beipexbre Bce KocTH, cyxoxunus u
NJeHKMU U3 MACa nepepn ero M3meslb4eHNEeM. PG3pe)KbTe Msico
Ha KYCKM TAKOro pasmepda, uTO6bI OHM CBOGOAHO nomMeLanmcob
B ropnoeuHy paboueit yactu (5).

3. Cobepute npubop M noacoenMHMTe ero K ceTU C
HANpsIXeHWEeM, COOTBETCTBYIOWMM MHOpMaumMK Ha npubope.

4. Tlonoxwute Msico B 3arpy3ou4Hsii notok (6).

5. Bkniounte npnbop, ycTaHoBMB BhiknouaTens (2) B nonoxexue
«I».

6. MocteneHHO NPOTANKMBAMTE MSCO B FOPJIOBMHY C MOMOLLbIO
Tonkarens (7). He paeurte camwkom cunbHo.

7. Mo OKOHYAHMM MCNONb3OBAHMA BbikNlO4YMTE npubop W
OTCOeaMuHNTE ero OT CeTM.

Ilpumeyanne: ecau paboma 3amedAUAACD UALL
dBuzamerv ocmanobuaca, Gepoammo, 4mo
Hekomopoe koaunecmbo maca 3acmparo 6
macopybke. ITpu smom Heobxodumo cpaszy xe
Botxarouumy macopybxy, 3amem ycmanoGume
Goxrrowamern(2) 6 norosxenue «REV» — amo
usmenum Hanpabaenue Gpaugerus wHexa, 4mo
cnocobemByem dGuxenuro msaca 6
npomuBonoroKHOM HanpaBreHUL.
Omnycmume xnonxy u 6rnoGo Gxarouume
macopybxy. Ecau xxe msco cnoba 3acmpebaem 6
macopybke, Boikarouume ee u omcoedurume om
cemu. Pazbepume u Goimotime npubop
cozracto npuBedennovim UHCIMPYKUUIM.

MUcmoap3oBaamne Hacapkn “‘Ke66e”

—_

Bcraebte wHek(9) BHyTps paboueit yactn(5) macopybku.

2. YctaHoBuTe Ha wHek(9) Hacapky pns npuroToeBneHus
«Ke66ex»(14). Y6eantecs, uto BbicTynbl Ha Hacaake(14)
cosnanu c yrnybnennamn B pabouei yactn(5). 3akpyture
ynnoTHuTensHoe konbuo(12).

3. 3akpenute cobpaHHylo pabouylo 4acTb Ha Kkopnyce
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npubopa(l).

4. YcraHoeute notok ans npogyktoe(6). Mpubop rotos k pabore.
Peuent npurotosnenns «Ke66e» Bbl HalpeTe B paspene
«[lonesHbie coBeTbi».

Ipumevanne: nuxozda e ucnorvsyime

Kkpecmoobpasrvui 1Hox(10) Orx
npuzomobaenus «xebbe».

Ucnoan3oBanmue BOPOHKHU AASI
M3rOTOBAEHMUS KOADOACOK

1. YcraHosute nepdopuposaHHbin auck ans konbacok(16) Ha

wHek(9).

2. MpopenbTe y3kuit koHey BopoHku(13) CKBO3b
ynnotHutensHoe konbuo(12), sakpenute Ha paboueir
yactu(5).

3. 3akpenute cobpaHHylo pabouylo 4acTe Ha Kopnyce
npubopa(1). YcraHosute notok ans npopyktos(6).

4. MNomecTtnte obonouky ans konbacok Ha sBopoHky(13) ans
3anonNHeHMs.

5. TMNonoxure cmeck ans konbacok B notok(6). Bkniounte npubop.
Hanpasnsitre cmecs ¢ nomowsio Tonkatensi(7). O6onouka ans
Kon6acok Npu 3TOM 3AMONHSETCS ABTOMATUYECKM.

Ipumevanne: nuxozda e ucnorvsyime
Kkpecmoobpasrvui 1Hox(10) Orx
npuzomobaenus KoAOACOK.

VXOA "1 YNCTKA

1. He 3a6biBaiTe uuctUTb McopybKy Kaxpapli

pas nocne MCNonb3OBAHMS.

2. Buikniounte npubop M oTcoesuHUTE €ro oT

cetu. Ybeputech B TOM, 4TO pABMUraTenb

OCTaHOBMACS.

3. Pasbepute Msacopybky (cm. paspen

«Pas6opka»)

4. Ypanute OCTATKM MSCA C BHYTPEHHWMX MOBEepXHOCTel pabouent
yacrty.

5. BbiMoWTe Bce peTanu (3a McknloYeHMEM KOpnyca M WwHypa)
TENSION MbIIBHOW BOAOW M MOJNHOCTbIO BbICYLIMTE Mepep
cbopkoi. He ncnonb3syitte abpasusHbie Motowme cpeacTea.
Bce cbemHble petanu MscopyBkM MOXHO MbiTh B
NOCY,OMOEYHOM MALUMHE.

6. Onsa ounctku nepdopupoeanHbix auckoe (T1) moxHo
ncnonb3osath AUck ans ounctku (17).

7. Nocne MmbITbs npubopa (BkAOYAS MbITbe B
NoCyJ0MOEYHO! MALUUHE) TWATESIbHO NPocyluuTe BCe
MeTanauyeckme 4actu, 4To6bl Usbexkarb KOppPo3um.

8. Kopnyc Mscopyb6KkM MOXHO OYMUCTUTb C MOMOLLbIO Crerka
BNAXHOW MArkoW TKaHu 6e3 sBopca u 6e3 pobasok. He
norpyxaite kopnyc npubopa M WHyp B BOAY.

9. Ons ypo6cTBa XpaHEHMSs HACAAKM ANsS MPUrOTOBMEHMS
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konbacok u «Ke66e» MoxHO ybupaTh BHYTpb TonKaTens.

Ipumevanne:

»  He ucnoavsyiime cnupm, bensun u dpyzue
nodobrote Beugecmba Orn uucmxu npubopa.

P Bo wsbexarnue xopposuu pezyripHo
cmazvibatime neppopupobanivie ducku u
KPecmoobpasHvlil HOX PACHUMEAbHbIM
MACAOM.

P Ecau Bot ne ucnorvzyeme npubop, xpanume ezo
6 6ezonacrom cyxom mecme, Hedocmynnom OAs
demeil.

TTOAE3HDBIE COBETbI

Aast BHemHE 060A0uKkM «Kebbe»
norpebyercst:

MoctHas 6apaHuHa, TENATUHA MAM FTOBAAMHA® —

450r
Myka* - 150-200 r
MonoTas rsosguka — 1 yaiH. n.
Myckathbiit opex — 1 yaiH. .
Mepew, 4nnu, YepHbI MONOTLIM Nepew, — MO BKyCy
*UcnonbsosaHne 60nbwiero KoNMYeCTBA MACA M MEHbLUEro

KOMMYECTBA MyKM AN CMECH yNy4llAdeT KOHCUCTEHLMIO M BKYC

6nroaa.

MpoeepHuTe Msico Yepes Mscopybky Tpu pasa (nepebiit pas
ucnonb3ys nepGoOpUPOBAHHBIA AUCK C OTBEPCTUSIMMU CPEAHEro
pasMepa, a nocneayiowmre ABA pasd — AMCK C OTBEPCTUSAMM
MenKoro pasmepa) M CMeLanTe ¢ OCTanbHLIMU MHIPEANEHTAMM.
TakXke NpoBEpPHUTE MONYHYEHHYIO CMeCb Yepe3 MscopybKy Tpu
pasa.

Yctanosute Hacapky «Ke66e», chbopmyiTe BHewHue
0605104KM M cnerka 3aMopo3bTe MX. 3ATeM HAMONHMTE 3TH
060/104YKM HAOYNHKOIM M 06XapbTe B ONMBKOBOM Macne.

Hauynnxa:

BapanuHa — 100 r
Onuekosoe macno — 1,5 ct. n.
Menko HawMHKOBAHHLIM penyatbiid nyk — 1,5 cT. n.
Monortas reosanka — 1/3 4 noxku
Conb — 0,5 yarHoM noxkmu
Myka - 1,5 cronossie noxkmu
Mpokpytute 6apanuHy Ha Mscopybke oanH MaM ABa pasa.
Penuartbiit nyk obxapbTe B Macne Ao 3onoTucToro ugeta, aobaesTte
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M3MenbyYeHHYo BapaHuHy, NPSHOCTH, conb U MyKy. Hanonuure
obonoukn «Ke66e» atoit cmecbio M o6xapsbTe.

«Ke66e» MoxHO ¢apwmnpoBaTh NO6LIMM NPOAYKTAMM:
TYWEHOM KanycTol, KabaYKamMMu, BAPEHbIM PUCOM U T.A.

281

OnektpobuiToBo npubop ponxeH 6biTh
YTMAM3MPOBAH C HOMMEHBWWM BPEAOM AN
OKpyXalolei cpeabl M B COOTBETCTBMM C
NPABMAGMM NO YTMAM3AULMM OTX0A0B B Bawem
pervoHe. [ns npasunbHOM yTuamsaumu npubopa
AOCTATOYHO OTHECTM €ro B MECTHbIM LEeHTp
nepepaboTKM BTOPUYHOTO ChIpbs.

[ns ynakoBkM NpoM3BOAMMBIX HOMM NPUBOPOB MCNONb3ytOTCS
TONLKO 3KONOTMYECKM 4YUCTbie MaTepuantl. [osToMy KapToH M
6yMary MOXHO yTMIM3MPOBATb BMeCTe ¢ 6YMAXHBIMU OTXOAAMM

ITOCAETTIPOAAKHOE
OBCAY>KMBAHME

Ecnu Baw npubop He pabortaer uau
paboTtaer nnoxo, obpartutech B
YNONIHOMOYEHHbIM CEPBUCHBIA LEHTP 3a
KOHCYNbTAUMEN AU PEMOHTOM.

FapaHTns He pacnpocTpaHsercs Ha:
-yNAKOBKY M3A€NMs, PACXOAHbIE MaTepuansl
M akceccyapsl (HOXM, HACAAKM M T.n.);

- MexaHMYeckue MOBPEXAEHMS M eCTECTBeHHbIM U3HOC U3AENUs;
- pedekThl, BLI3BAHHbIE NEPErpy3KOM, HEMPABMUALHOM MAU
HebpexHOM 3KcnnyaTauuei, NPOHUKHOBEHWEM XMAKOCTEM,
NbIAM, HOCEKOMBIX M AP. MOCTOPOHHUX NPEeAMETOB BHYTPb
U3penus, BO3JENCTBMEM BLICOKMX TeMnepatyp Ha
NNACTMACCOBbIE U APYrMe He TePMOCTOMKME YACTH, AEMCTBUEM
HenpeoponMMOMN cunbl( HecYacTHBIM cny4yai, noxap,
HOBOAHEHWE, HEMCMPABHOCTb 3NEKTPUYECKOM CeTH, yaap
MOMHMK 1 ap.);

NOBPEXAEHUs, BbI3BAHHbIE:

HecobniofeHMeM ONMUCAHHLIX Bbilue Mep 6e3onacHoCcTH U
MHCTPYKLMM NO 3KCMAyaTaumm.

MCMONb30BAHMEM B KOMMEPYECKMX Lensx (Mcnonb3osaHue,
BbIXOASLLEE 30 PAMKM NIMYHBIX BbITOBBIX HYXA).
NoAKNIOYEHUEM B CeTb C HAMPSKEHWEM, OTIMYHBIM OT
yKasaHHoro Ha npubope.

HECAHKLUOHMPOBAHHBIM PEMOHTOM MM 30MEHOM 4acTei
npubopa, OCYLLECTBNEHHbIX HE YNONHOMOYEHHBIM HO TO JIULLOM
UM CEPBUCHBIM LLEeHTPOM.

vV v v v
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XapaktepucTku MoryT BbiTb M3MeHeHbl kKomnaHuel Binatone 6es
Kakoro-nMbo ysepomneHus.

[apaHTUIHLIA CPOK M Apyrve AeTanu yKasaHbl B rAPAHTUMHHOM
TANOHe, KOTOPbIA Npunaraetcs k npubopy.

Cpok cnyx6bl: 3 roga co AHS NOKYMNKM.

Uzroroeurens: Binatone Industries Ltd, Great Britain, Wembley,
1 Beresford Avenue, Vitabiotics House (BuHaton Unpactpus
JItp, Benukobpuranus)

Cpenano 8 KHP gns Binatone Industries Ltd, Benuko6puranus
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M’acopy6ka MGR-3001

YBaxXHO npouuTaiTe AAHY IHCTPYKUilO nepepn neplumnm
BMKOPMCTOHHSM, W06 03HAMOMMTUCS 3 poboTolo HOBOrO Mpunagy.
Byab nacka, 36epexiTbh iHCTPYKLilO ANg noaanblUX
AOBIiAOK.

3ACOBM BE3ITEKM

Mig uyac ekcnayatauii npunagy 3aBXAM

[OTPUMYMTECh HOCTYNMHMX Mip obepexHocTi:

P lMepen nepwnM BUKOPUCTAHHSM nepesipTe, 4u

BiAMOBIAAE HANPYra, 3a3HAYEHA HA NPUNAAi, Hanpysi

enekTpuyHOi Mepexi y Bawomy ByauHky.

» BukopuctoByiiTe npunap TinbkM 3 MeTolo,

@ nepeabayeHolo AAHOI IHCTPYKLIEID.

P BuKOpMCTOBYNTE TiNbKM MPMUCTOCYBAHHS, WO BXOAATb Yy
KOMMAEeKT npunaay.

P Lo6 yHMKHYTM nOpa3skM eneKTPUYHUM CTPYMOM HeE
3aHyploiiTe NPUNApA, YW BUJIKY €IeKTPUYHOrO LUHYPY
Yy BopAy uMm iHwi Buaun piamuun. Craste npunag y Taki micus,
fe BiH He MOXe YnacTM B BOAY “M iHWi BUAM pignHun. pu
BAYYEHHI BOAM HA Npuniaj, HEramHo BiAKIOYMTb MOFO Bif
mepexi. He kopucrantecs npunagom, wo ynas y Boay,
BifHeCiTb MOro B CEpPBICHUM LEHTP.

» He ponyckaiite pitent po po6otn 3 npunapom 6es gornapy
NOpPOCAMX.

» [kwo wrencenbHa BUAKA Npuaany He cnisnagde sa

CBO€IO KOHCTPYKUicio 3 Bawolo poserkolo, 3BepHiTbcs

30 AOMNOMOrOI0 A0 YNOBHOBUXXEHOrO CepBiCHOro

HeHTpy. BukopucranHs pisHux nepexigHukiB moxxe

NPU3BECTU A0 NMCYBAHHS NMPUAAAY TA NPUNUHEHHIO

rapaHTiiHUX 3060B'A3aHbD.

He 3anuwairte BknioueHnit y mepexy npunap 6e3 ysaru.

LLlo6 yHUKHYTM NnepeBaHTAXEHHS eNeKTPUYHOI Mepexi He

nigKnloYamnTe iHWKWIM NPUAAK BUCOKOI NOTYXHOCTI AO Ti€i X

Mepexi, A0 SKOI NiAKMIOYEHWM BAW NpuNag,.

> Bin’eaHyiite npunap Big mepexi nicns 3akiHueHHs

BUKOPUCTAHHS, Nepep, NepeMillleHHSIM 3 OfHOro Micus

Ha iHWe i nepef YMLLEHHAM.

Hikonu He TarHiTb 3a WHyp nNpM BigKnOYeHHi npunaay Big

MepeXxi; Bi3bMiTbCsl 3Q LITENCENbHY BUAKY | BUMMITb ii 3 PO3ETKM.

He ponyckaiTe 3iTKHEHHS WHYpA Y4 CAMOro npunagy 3

HArpiTUMM MOBEPXHSIMM.

Posrtawosyite npunag i WwHyp Tak, WwWo6 HIXTO He 3Mir BUNGAKOBO

3QYENUTH WHYP | NEPEKMHYTH NPUNAg.

He kopucraiitecs npMnafom 3 yWKOAXKEHUM €NEKTPUYHMM

WHYPOM 4YM wWTencensHolo Bunkoto. He HamaraiTtecs

BiAPEMOHTYBATH NPMNAA CAOMOCTIHHO. 3AMIHA €NeKTPUYHOTo

WHYPA i WTENCenbHOI BUAKWU MOBUHHA BUPOBRATUCS TiNbKU B

CEpPBiCHOMY LLEHTpI.

P Hikonu He posbupaiite Nnpunas CaMoCTiiHO; HeNpaBMbHA
36opka MOXe NPU3BECTM A0 MOPA3KU ENEKTPUYHUM CTPYMOM
nif 4ac HOCTYMHOrO BMKOPMCTAHHS npunagy. Yci peMOHTHI
po60TH NOBUHHI BUPOGNATUCS TiNIbKM B cepBicCHOMY
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LLeHTpI.

P He kopucTyitecs npunapom y 30Hax, Ae B NOBITPi MOXYTb
MICTUTUCS CyMilLi FOPIOYMX ra3iB, NAPA IErKO3AMMMCTOI PiANHU
abo B 30HAX, Ae B MOBITPi MOXYTb MICTUTMCS ropioyi nun abo
BONOKHAQ.

P Llei npunaa npu3HAYEHWM TiNbKM ANS AOMAWHbLOTFO
BUKOPMCTAHHS | He MPM3HAYEHMU AN KOMEPLiMHOro i
NPOMMUCIOBOrO BUKOPUCTAHHS.

P BukoHyMTe yci BUMOrM [AHOI iHCTPYKLi.

CITEJIAABHI 3AXOAUM 3

BE3ITEKU

P lMepea yMMKAGHHSAM yBAXHO OrNsHbTE NPUNAA,
HQ HOSIBHICTb BUAMMMX MEXAHIYHMX YWKOAXKEHb,
O TAKOX MepeKoHaWTecs B MPABMAbHINA YCTAHOBL,
[MCKIB | HOXIB , O PiXYTb, TA Y IXHbOMY HOAIMHOMY
3aKpinneHHi.

P Mpu susenenHi (nig yac pobotu) sanaxy rapy,
CTOPOHHIX 3BYKiB 60 3MEHLEHHS NOTYXHOCTI
po60TH, HEraHHO BUMKHITb NPUAAA Bif, MEPEXI, BUAHSBLUM LUHYP
XMBNIEHHS 3 PO3ETKM, BUYUCTITb M'sicopybky. Akwo nicns uporo
HopMmanbHa poboTa He BIAHOBWUTbCS, 3BEPHITbCS AO
YMNOBHOBOXEHOTO CEPBICHOTO LEHTPY.

WLo6 3anobirtu Tpaem, pAns 3aBaHTaXeHHs M’sca,
BMKOPUCTOBYMTE TifIbKM LWITATHWMM wToBxay. He 3awTosxyite
M’SCO pyKaMmM.

He BmukanTe npunap Bxonocry.

Mepep 3MiHOIO AMCKIB, WO PiXYTb, | HACAROK BIAKMIOYITL NPUNAL,
BiA, Mepexi.

He nigjimaiite Ta He nepeHockTe M’ sicopybKy nig Yac ii poboTy.
Yci nepeMileHHs 3AIMCHIONTE MPU BIAKTIOYEHOMY XMBIEHHI.
Yac 6esnepepeHoi pobotu M’'scopybkM He noBUHEH
nepesuwysatm 15 xsunuH.

OITMC AE EN TIPUAAAY

Manionok A:

Kopnyc i3 enektpoaeuryHom

Tpboxnosuuintuit Bummkay «O/1/REV»

KHonka 6nokysaHHs

HekoB3Hi Hixku 2

Pobouya 4acTMHa 3 Hepxasiloyoi crani 3 ’75 i‘?ﬂ

ropfioBMHOIO Ans nopadi M’sca ~=/

3ABAHTAXYBAMbHUIA NOTOK ANs NPOAYKTIB

LLitoexay 3 Micuem pns 36epiraHHs Auckis

Kpuwka notka ans npopykrie

LLiHek 3 Hepxasitoyoi crani

10.XpecTonopaibHuii Hix 3 Hepxasitoyoi crani

11.3 nepdoposaHi AMCKM 3 HEPXKABIIOYOI CTANI 3 OTBOPAMM Pi3HOTO
niameTpa

12.YwinsbHioBansHe Kinbue

13.Mivika ans eurotoeneHHs koebacok
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14.Hacapka ans npurotyeanHs «Ke66e»
15.Taikosuit knou

16.0uck ans BurotoeneHHs kosbacok
17.0uck pns oumweHHs

INEPEA, BUKOPUCTAHHAM

P> 3HimiTb BCi nakyBanbHi MaTepianu i3 npunaay.
P Mportpits kopnyc M’scopybku Bonoroio
TKAHMHOIO M MPOMMITE BCi YOCTMHM Npunagy,
SKi KOHTAKTYBATMMYTb i3 NPOAYKTAMM, Yy Tennin
MMIbHIN BOAI.

P O6nonocHiTb BMMMTI 4ACTUHWM npunapy
BOAOMPOBIAHOIO BOAOIO M MOBHICTIO BUCYLLITh iX
nepes CKNQAAHHSM.

IHCTPYKLIS 3 EKCITAVATALII

Mepepn cknapaHHsm/po3bupanHam npunagy
nepeKoHAMTEeCs, WO MPUNAA BUMKHEHMM i
BiA €AHAHMIA Bif Mepexi.

CraapanHs

()

—
= 1. Bctaste wHek(9) ycepeauHy pobouoi
i yacTuHu M’'acopy6bku(5).

2. MowmicTite xpectonoaibrumit Hix(T10) Ha kiHeub
wHeka(9) Tak, wob sakpyrneHa yactuHa Hoxa(10) 6yna
3sepHeHa y 6ik wHeka(9). MepekoHaiTecs B TOMY, Wo
xpectonogibHui Hix(10) sakpinneHunit npasunbHoO.

. Momictite o6pannin neppoposanui auck(11) ssepxy

Hoxa(10).

3akpyTith ywinsHioBansHe kinbue(12) go ynopy.

LLo6 sakpinuth cknapeHy pobouy 4acTMHy Ha kopnyci

npunagy (1), HaTucHite kHonKy 6nokyeanHs (3) BcTasTte

poboyy 4acTUHY B OTBIp y KOpnyci i NOBEPHITb NPOTH

rOAMHHUKOBOI CTPISIKM.

6. YctaHOBITH 30BAHTAXYBANbHMIA NOTOK(6) 3BEPXY rOpPNOBUHM
pobouoi uyactuuu(5). Tenep M'scopybka rotosa po
ekcnnyarauii.

w

o~

Posbupanms

—_

. Hatucnits kHonky 6nokyeanHs(3) , Tpoxm HaTUCHITL HO pobouy
yactnHy(5), noBepHiTh ii 30 FOAMHHWUKOBOIO CTPINKOIO | 3HIMITh

g

PoskpyTiTh ywinsHiosansHe kinbue(12).

3Himite nepdoposanmit auck(11) i xpectonogibruii Hix(10)
3i wHeka(9), eutarnite wHek(9) 3 pobouoi yactuHu(5)
M’scopybku.

il

Buxopucramasa mpusasy

—_

. YcraHosits M'sicopy6Ky Ha CyXy, FapKy W piBHY FOPU3OHTANbHY
NoBepXHIo.
2. 3HiMiTb ynakyBaHHs 3 M’sica. Bupixrte Bci Kictku, cyxoxunns i
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nniskM 3 M'sica nepep Moro noppi6HioBaHHsIM. PospixTte m'sco
HO WIMATKM TAKOTO PO3MipY, Wo6 BOHM BiNbHO NPOXOAMNU B
ropnoeuHy pobouoi yactuun(5).

Cknagitb npunag i yBiMKHITE MOro AO MEpexi 3 HaMpyroio, Wo
signoeigae iHpopmauii Ha npunagi.

Moknapite M’sco B 3aBaHTaxysanbHui notok(6).

YBiMKHITE NPMNaA, YCTAHOBMBLUM BUMMKAY(2) y nonoxeHHs «I».
Moctynoso npowToBxyiiTe M’'sIcO B rOPNOBUHY 3Q AOMOMOrOIO
wroexa4a(7). He t1cHiTs 3aHapTo cumbHO.

Mo sakiHYeHHi BUKOPMCTAHHS BMMKHITb Npunag i Bia’ egHanTe
Horo Bif Mepexi.

Ipumirka: axuo poboma ynoGirvruracs abo

—_

O6uzyn 3ynunubes, imobipro, wo Jeaxa
KiAvKicmy m'aca 3acmpsera 6 m’acopybui. Ipu
yvomy 1neobxiono 6idpaszy x GumrrHymu
M’acopybry, nomim ycmanoGumu Gumuxaw(2) y
noaoxenna «REV» — we sminumo nanpamox
obepmanma wiHexa, wo cnpuse pyxy m’sca 6
NPOMUACKHOMY HaANPAmKy. Bidnycmimo xknonky
it 3108y BBimxrimo m’'acopybry. Sxkuo x m’aco
31008y 3acmpseae 6 m’acopybui, Gumxrimo i ma
6id’eOnaiime 6i0 mepexi. Posbepimo i nomuiime
npurad 6ionoGiono do nalbedenux iHcmpyKuyii.

Buxopucranusa Hacapxru «Keb66e»

Bcraste wHek(9) ycepeanHy pobouoi uactunu(5) m’scopybkm.
YcraHoBits Ha wHek(9) Hacaaky ans rotyeanHs «Ke66ex»(14).
MepekoHaiTecs, wo BucTynu Ha Hacaaui(T14) cnisnanm i3
sarnubnenHsmMn B poboui  uvactuui(5). 3akpyTite
ywinbHioBanbHe Kinbue(12).

3akpinite cknageHy pobouy yactuHy Ha kopnyci npunagy(T1).
YcraHoBiTe notok ans npopyktie(6). MNpunap rotosmin po
po6otu. Peuent npurotyeanus «Ke66e» Bu sHaipeTe B posgini
«Kopwuchi nopaau».

Ipumirka: Guxopucmanns xpecmonodibrozo Hoxa

. 3akpinite cknapeHy pobouy yactuHy Ha kopnyci npunagy(1).

(10) drsn npuzomyBarnns xebbe 3a60poreHo.

BuropucTaHHA AIIKM AASI BUTOTOBAEHHS
KOB0OACOK

Bcraste wHek(9) ycepeanHy pobouoi yactunu(5) m’scopybkm.
Mowmicrite amck ans BuroToBneHHs kosBb6acok Ha wHek(9) Tak,
K OMMCAHO BMLLE.

MpocyHbTe By3sbkuit KiHeub ninkn(13) Kkpisbk ywinsHioBanbHe
kinbue(12), sakpinite Ha pobouin YactuHi(5).
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YcraHosite notok ans npoaykris(6).

MomicTite obonoHky ans kosbacok Ha ninky(13) pns
3AMOBHEHHS.

Moknagite cymiw pns kosbacok y notok(6). YeimkHiTe npunap,.
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Hanpaensiite cymiw 3a gonomoroto wrosxaya(7). O6onoHka
Ans KOBBACOK MPM LbOMY 3CMOBHIOETHCS ABTOMATMYHO.

Ipumirka: Guxopucmans xpecmonodibrozo Hoxa
(10) 012 npuzomyBanns xobbacox
3a00POHEHO.

YMIIEHHS

1. He 3abyeamte unmctuti m'scopybky wopasy

nicns BUKOPUCTAHHS.

2. BumkHiTh Ta Bip'egHaitTe M'sacopybky Bif

Mepexi 1 nepeKkoHaWTecs B TOMY, WO ABUIYH

3yNMUHUBCS.

3. Po3bepitb M’'scopybky (auB. posgin

«Po36upaHHs»)

4. Bupanite 3anuwkn Mm’sca 3 BHYTPIWHIX
noBepxoHb po6ouoi HaCTMHM.

5. Bummiite BCi getani (3a BMHATKOM Kopnyca Ta LHypa) Tennowo
MMIIBHOIO BOAOIO | MOBHICTIO BUCYLWLITb MEPEA TUM K CKNaAaTH.
He sukopucroyiTe cunbHogjtoui Ta abpasmBHi M1ioUi 3acobu.
Jlotok ans M’sca, wroexay , poboyy 4ACTUHY TA WHEK MOXHA
MMTU B MOWMHI ANS MUTTS NOCYAy.

6. Ona unwenHs nepdoposannx pauckie (11) MoxHa
BUKOPMCTOBYBATH AMCK Ans oumwenns (17).

7. Micna MuTTS Npunagy peTenbHO BUCYLITb BCi METANEBI YACTUHM,
wo6 yHMKHYTHU KOpO3ii.

8. 30BHiWHIO YACTUHY M cOpYBKM MOXHA BUYMCTUTM 3nerka
Bonorolo M’skolo TKaHuHotwo 6e3 Bopcy Ta 6e3 pobasok. He
3aHypionTe kopnyc npunagy (1) y soay.

9. [Ins 3pyuHocTi 36epiraHHs HOCQAKM Ans roTyBAHHS KoB6acok
1 «Ke66e» MOXHQ CKNOAATM BCEpeauHy LITOBXAYA.

Ipumirka:

»  He GuxopucmoGyiime cnupm, bensun ma inuti
1n00ibHi peuobunu drs owuwgerns npurady.

D [[ob yruxnymu Koposii, pezyAapHo 3mazyiime
nep@opobarnuii duck i xpecmonodibHuil HixX
POCAUMHHOIO OALEI.

P Koau 6u ne xopucmyemecs npuradom
3bepizaiime 11020 6 be3neUHOMY CYXOMY MIClL
dari 6id dimetl.
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KOPMCHI TTOPAAM

IMTpurorysanua «Keb6e»

~ PeyenT npuroTysaHHs 30BHIIIHLOL
06oroHKN «Kebbe»:

MicHa 6apanuHa, TensTuHa abo snosuumnHa™ — 450

BopowHo* - 150-200 r

MeneHa reosgmka — 1 yakHa noxka

MyckatHoro ropixa — 1 uaiHa noxka

Mopowok umni — 1 winka

YopHui menenun nepeup — 1 winka

*BukopucTaHHs 6inbwoi KinbkocTi M'sca Ta MeHWoi KinbkocTi
6opolwHa Ans CyMilwi noniniwye KOHCUCTEHUiIO M cMak 6aoaa.
Mponycrite M’sico Yepes M’scopybky Tpu pasu (nepwmi pas,

BUKOPUCTOBYIOUYM NepdOPOBAHMM AUCK 3 OTBOPAMM CEPEAHbOro

po3Mipy, @ HOCTYNHi ABQ pa3uM — AUCK 3 OTBOPAMM ApibHoro

po3Mipy) Ta 3MilwaitTe 3 iHWKMKM iHrpeaieHTamMu. TaKOX NPONyCTiTh

OTPUMAHY CyMill yepe3 M’scopybKy Tpu pasu. YcTaHosiTb Hacaaky

«Ke66e», chopMyiiTe 30BHIWHI 0BONOHKM M TPOXM 3AMOPO3bTE

ix. MoTiM HANOBHITL Ui 06ONOHKM HAYMHKOIO W obcmaxTe B

ONMBKOBIM onii.

M’sacHa HauyMHKA:

BapanuHa — 100 r
Macnuuoea onis — 1,5 1. noxxku.
Tonko 3ppi6HeHa uubyns — 1,5 cr. noxku.
MeneHoi rsosankn — 1/3 4. noxkm
Cinb — 0,5 yanHoi noxku
BopowHa — 1,5 cronoeoi noxku
Mpucmaxrte 6apaHnHy Tak wWob BOHA OTPMMANA KOPUYHEBMH
Konip i 3milaiTe BCi iHWI iHrpeaieHTH 3 noppibHeHo 6apaHuHo.
HanosHite o6ononkn «Ke66e» uieto cymiwwio i obcmaxTe.
«Keb66e» moxHa bapwmnpysat 6yab-sKMMKU NPOARYKTAMM:
TYWKOBAHOIO KAMYCTOI0, KA6AYKAMM, BAPEHUM PUCOM TOLLO

VTUAIZALLIST

Enektponobytosun npunapg mae 6yTtu
YTMNi3OBOHMM 3 HAMMEHLIOIO LWKOAOK ANs
HABKOMMLWHBLOIO CEPEeAoBMILA TA 3rigHO 3
npasMnamu ytunisauii Bigxopis y Bawomy
perioHi.

Ins npasunbHOi yTunisauii npunagy AocuTb
BiJHECTM MOro B MICLLEBMI LEeHTP nepepobku
BTOPMHHOI CMPOBMHM.

Ons  ynakysaHHs  BMpobGneHMx  HAMM  npunagis
BMKOPUCTOBYIOTbCS TiflbKM €KOMOTiYHO 4YMCTi maTtepianu. Tomy
KAPTOH i Manip MOXHA YTMAI3yBATM PA3OM 3 NMAMEPOBMMM
BiAXOAAMM.
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TTICASTIPOAAKHE

OBCAYTOBYBAHH?I

9kwo Baw npunap He npaue abo
npautoe noraxo, 3BEPHITbCA no
YNOBHOBAXEHOrO CEPBICHOTO LEHTPY 3d
KOHCynbTauielo ab6o peMOHTOM.

FapaHTia He NoLIMPIOETbCA HA:
- ynakyBaHHs Bupoby, BMAATKOBI MaTepianu
1 akcecyapu (Hoxi, Hacapku Towo);
MEXQAHIYHI YIWKOAKEHHS W NPUPOAHE 3HOLWYBAHHS BUPOBY;
nedekTH, BUKIUKAHI NepeBaHTAaXEHHSM, HenpaeunbHo abo
Hepbanow ekcnnyaTaui€lo, NPOHUKHEHHAM PiAMH, nuAay,
KOMAX M iHWKUX CTOPOHHIX NpeaMeTiE ycepeauHy Bupoby,
BMJIMBOM BMCOKMX TEMMEPATYP HA MAACTMACOBI M iHWI He
TEPMOCTIMKI 4OCTUHM, Aielo HenepebopHOI cunu( HewwacHUM
BMMNAAOK, NOXEXd, MOBiHb, HECMPABHICTb €EKTPUUYHOI MEPEXi,
yaap 6auckasku Towo);
YWKOAXEHHS, BUKIMKAHI:
HEAOTPMMAHHSM OMMCAHMX BMLLe Npasun Besneku M IHCTPYKUIi
3 ekcnnayarauii.
BMKOPMUCTAHHAM Y KOMEPLIHHMX Linax (BUKOPMCTAHHS, WO
BMXOAWTb 3a PAMKM 0cobucTux nobyTosux notpeb).
BMMKOHHSIM Y MEpPexy 3 Hanpyroio, BiAMIHHOIO Bif, 3a3HAYEHOI
Ha npunagi.
HECAHKLiOHOBAHMM PEMOHTOM aB0 3aMIHOIO YACTMH Npunagy,
30iMCHEHMX He YNOBHOBAXEHOIO HA Le ocoboto abo cepBicHUM
LLEHTPOM.
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XapaktepucTMkmu MoxyTb 6yTn 3MiHeHi komnaHieto Binatone
6e3 Byab-9KOro NOBIAOMIEHHS.

lapaHTiMHKMI TepMiH i iHWI geTani 3a3Ha4YeHi B rapaHTiMHOMY
TANOHI, WO AOACETLCS A0 MPUNAmy.

TepmiH cny>x6m: 3 poku Bia AHS NOKYMNKM.

Bupo6Huk: Binatone Industries Ltd, Great Britain, Vitabiotics
House, 1 Apsley Way, Staples Corner, London, NW2 7HF, UK.
(BinaTton Ivpactpis Jlta, Benukobpuranis)

3pobnero B KHP ans Binatone Industries Ltd, BenukobpuraHis
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McGrp.Ru

CalT TeXHUKHU U JIEKTPOHUKH

Hamu caiit McGrp.Ru npu 5ToM He sIB/sIeTCSl IPOCTO XpaHWIUILEM

MHCTDYKIIVH 110 9KCIUIYaTaluK, 3TO )KHMBOe co0bI1ecTBO mogeil. OHU 001[atoTCs

Ha (hopyMme, 33/1at0T BOTIPOCHI O CITOCOOax ¥ 0COOEHHOCTSIX UCIIOIb30BaHUS TEXHUKH.
Ha Bce Bompock! oueHb OBICTPO HaXOASATCS OTBETHI OT TAKKX >Ke MoCeTHTe el caiira,
5KCIIePTOB WM aZJMUHUCTPATOpOB. Bonpoc MOXKHO 3a7aTh Kak Ha (hopyMme, TaK U

B CIleLjiaabHOM (hopMe Ha CTpaHHLie, T7ie ONMChIBaeTCsl MHTepeCyollas BaC TeXHUKA.
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